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Вступ 

 Актуальність теми дослідження обумовлена як залученнням 

найважливіших світових акторів в сирійський конфлікт, так і тим, що 

громадянська війна в Сирії ще не закінчена. Те, що конфлікт знаходеться в 

активній фазі, дає змогу зрівнювати наукові дослідження, як прогнози одних 

науковців співставлялися з дійсністю, а також слідкувати за еволюцією 

рішень лідерів країн, що брали в цьому участь. Сирійський кейс певною 

мірою перекликається з подіями на українській території, адже є актор, деякі 

дії якого є тотожними в цих двох конфліктах. Мова йде про Російську 

Федерацію, яка є одним із п’яти постійних членів Ради Безпеки Організації 

Об’єднаних Нації, та своїми діями перешкоджає активній участі 

міжнародного співтоватиства. Наукова актуальність визначається інтересом 

багатьох дослідників з різних країн світу, а практична актуальність тим, що 

ця криза показала слабкість РБ ООН та розпалила суперечки між 

найсильнішими державами світу.  

 Мета роботи – виявити особливості ролі ключових акторів сирійського 

конфлікту. У завдання входить: 1) визначення теоритичних засад 

дослідження; 2) дослідження ролі наднаціональних організацій – ООН та 

Європейського Союзу – у сирійському конфлікті; 3) порівняння ролі 

національних акторів, таких як Сполучених Штатів, Російської Федерації та 

Китайської Народної Республіки.  

Об’єктом дослідження є сучасна світова політика, а предметом – роль 

світових акторів у конфлікті у Сирії, 2011-2020 рр. 

 Дослідження починається з 2011 року, початку конфлікту в Сирії, а 

кінцева дата аргументується тим, що він і досі триває в наші дні.  

 В роботі був використаний компаративний метод дослідження. Було 

розглянуто вплив декількох ключових світових акторів, та на основі цього 
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можна було зробити висновок, який з них відігравав важливішу роль в 

сирійському конфлікті. 

До елементів наукової новизни можна віднести те, що було проведено 

дослідження ролі ключових світових актрів від моменту початку 

громадянської війни в Сирії в 2011 році і до сьогодненя. Було поєднано 

розляд не лише внеску держав першої величини, але й організацій, таких як 

ООН та ЄС.  

 У першому розділі надано загальний аналіз теоретичних засад 

дослідження та літератури, написаної українськими та світовими 

політологами. У другому розділі проаналізована роль Організації 

Об’єднаних Націй. Це обумовлено тим, що всі наступні актори були задіяні 

в прийнятті рішень організацією, адже США, Росія та Китай являються 

постійними членами Ради Безпеки. Також ООН було санкціоновано 

створення та залучення різноманітних місій та комісій з пошуку фактів, на 

основі яких і могли прийматися подальші рішення під час голосування в Баді 

Безпеки. Третій розділ розкриває роль Європейського Союзу та Сполучених 

Штатів Америки. Об’єднання аналізу ЄС та США основано на тому, що вони 

мають спільну позицію, на відміну він наступних двох акторів. Останній 

розділ присвячений ролі Росії та Китаю в сирійському конфлікті. Хоча 

методи цих двох держав дещо і відрізняються, проте вони теж мають спільну 

ціль. Росія та Китай часто об’єднують свої зусилля на дипломатичному полі 

та під час голосування в Раді Безпеки ООН накладають вето на резолюції, 

пов’язані з засудженням дій Асада. 
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Висновки 

 Світ побачив немало різних криз та воєн і неодноразово були наміри 

створити такий механізм, який міг би протидіяти зародженню все нових 

протистоянь. Країни домовлялись об’єднюватись, як тільки загроза з’явиться 

на горизонті і не допускати кровопролиття, яке можна уникнути словесною 

боротьбою та перемовинами. Наразі таким механізмом являється Організація 

Об’єднаних Націй. Проте конфлікт скоро буде святкувати десятиліття, отже 

десь механізм дав тріщину. Наймогутніші країни мали стати тими, хто мав 

вирішувати долю нових агресорів, не допускаючи їхніх звірств проти 

людства і суворо наказувати, якщо їх було вчинено. Але сталося так, що ці 

самі країни мають різні погляди на світ та міжнародне право. В результаті, 

під час голосувань в Раді Безпеки ООН з’явилось два блоки, які протистоять 

один одному та користуються своїм правом вето, коли прийняття резулюцій 

могло зашкодити їхнім менш могутнім союзникам або їм самим. Так сталося 

і цього разу. Сирійська криза є одним із найбільших провалів Ради Безпеки 

та ООН, в цілому.  

 ЄС не став ключовим гравцем у вирішені даного конфлікту, проте, він той, 

хто задіяв найбільше фінансової допомоги, а також найбільше постраждав, 

адже саме до нього хлинули біженці в пошуку притулку. Сполучені Штати 

відразу намагалися діяти економічними та дипломатичними методами, 

вводячи санкції проти владної верхівки. Червоною лінією, в разі перетину 

якої повинно було слідувати покарання, Барак Обама виділив використання 

хімічної зброї. Проте її все таки було використано, що призвело до багатьох 

жертв, а серйозної протидії так і не послідувало. Лише коли на горизонті 

замаячила вагома загроза тероризму американські воєнні з’явилися на 

сирійській території. З приходом Трампа до влади зацікавленість 
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американців до зміни уряду в Сирії зменшилась. Він відмовив у повоєнній 

відбудові, а також запевнив, що заблокує допомогу й інших західних держав. 

 Як можна замітити, доволі різкі дії Заходу спонукав уряд Башара Асада 

шукали підтримки в іншому місці. Таким порятунком для нього стали Росія 

та Китай. Якщо в перші роки конфлікту вони обмежувались лише 

дипломатичною підтримкою під час голосування в Раді Безпеки ООН, 

блокуючи резолюції, що мали на меті зашкодити уряду Асада. З розвитком 

конфлікту, коли Асад почав втрачати позиції, він запросив росіян втрутитися 

і допомогти. За п’ять років російської інтервенції сирійські урядові сили 

змогли повернути більшу частину територій під свій контроль. А китайська 

сторона підтримувала економічними методами, залучаючи власних 

підприємців інвестувати в Сирію, та налагуджуючи післявоєнну співпрацю в 

майбутньому. Росія та Китай стали тією основою міжнародної підтримки, 

завдяки якій він досі й існує. Вони категорично проти зміни влади за 

допомогою міжнародного втручання, аргументуючи це тим, що в Сирії 

відбувається внутрішній конфлікт і завнішня інтервенція посторонніх країн 

без дозволу існуючої влади неприпустима. 
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